



CYCLING - BY BIKE THROUGH THE HISTORY OF DONJA STUBICA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Na cyklovýletě vám ukážeme a vyprávíme příběh kostela Nejsvětější Trojice, vodního mlýna z 19. století, zámku Golubovec, Gupčeva lipy - 450 let starého stromu, MIG 21 - pomníku Rudolfa Peresin, pilot-hrdina chorvatské války za vlast, velký památník rolnického povstání z roku 1573. a jeho vůdce Matija Gupac, budete v restauraci s domácím jídlem v tradičním selském domě. Po uvítání a představení Vám kola případně upravíme. Před zahájením prohlídky rozdáme příslušné cyklistické přilby a batohy a informujeme vás o bezpečnostních pravidlech během jízdy a obsahu programu. Program je obtížný a technicky nenáročný, trvá do 5 hodin. Vzdálenost je 34 km (32 km asfalt a 2 km makadam) s celkovým převýšením 310 m. V případě potřeby vám můžeme pomoci zapůjčit kola (MTB nebo E-bike). Cena zahrnuje použití cyklistické přilby a batohu s lahví vody a hosté musí být starší 16 let a maximální počet hostů je 10.

Cena

Cycling-By bike through the history of Stubica - Donja Stubica, Croatia



Cycling - By bike through the history of Donja Stubica
Hotel "Terme Jezerčica",
Toplička cesta 80
49240 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80 - 8.30 h

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Donja Stubica. Hotel "Terme Jezerčica". Toplička cesta 80 - 13.30 h

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - By bike through the history of Donja Stubica

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Na cyklovýletě vám ukážeme a vyprávíme příběh kostela Nejsvětější Trojice, vodního mlýna z 19. století, zámku Golubovec, Gupčeva lipy - 450 let starého stromu, MIG 21 - pomníku Rudolfa Peresin, pilot-hrdina chorvatské války za vlast, velký památník rolnického povstání z roku 1573. a jeho vůdce Matija Gupac, budete v restauraci s domácím jídlem v tradičním selském domě. Po uvítání a představení Vám kola případně upravíme. Před zahájením prohlídky rozdáme příslušné cyklistické přilby a batohy a informujeme vás o bezpečnostních pravidlech během jízdy a obsahu programu. Program je obtížný a technicky nenáročný, trvá do 5 hodin. Vzdálenost je 34 km (32 km asfalt a 2 km makadam) s celkovým převýšením 310 m. V případě potřeby vám můžeme pomoci zapůjčit kola (MTB nebo E-bike). Cena zahrnuje použití cyklistické přilby a batohu s lahví vody a hosté musí být starší 16 let a maximální počet hostů je 10.

POPIS:

Na kolech navštívíme centrum Donja Stubica, projedeme kolem vodního mlýna z 19. století. Navštívíme zámek Golubovec, repliku tradičního domu z 19. století na středověkém panství Matiji Gupky, vůdce selského povstání v 16. století, 450 let starou lípu, pomník Rudolfa Perešin, pilot a hrdina Vlastivědné války, velký pomník selské vzpoury a restaurace v domě tradiční architektury s místními biopotravinami. Projížděním blízkými vesničkami, které jsou plné krásných scenérií venkovské idyly, nedotčené přírody a tradiční architektury, se vrátíme na místo odjezdu, podělíme se o své dojmy, poděkujeme a pozdravíme. Na všech místech, kde se zastavíme, vám budeme vyprávět příběh, abyste mohli poznat historii, kulturu, přírodu a způsob života dobrých a pohostinných obyvatel Stubice.

ROZVRH:

Kostel Nejsvětější Trojice - zámek Golubovec - 450 let starý strom - MIG 21 - pomník Rudolfa Peresina - velký pomník selského povstání z roku 1573 a jeho vůdce Matiji Gupac - restaurace s domácím jídlem v tradičním selském domě

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Pro program je nutná sportovní obuv.